



Województwo
Śląskie

Szpital Specjalistyczny Nr 2 w Bytomiu
Jednostka ochrony zdrowia Samorządu Województwa Śląskiego



Bytom, dnia 14.05.2024 r.

Odpowiedzi na zadane pytania w konkursie ofert na świadczenia zdrowotne w zakresie wykonywania badań diagnostyki laboratoryjnej dla potrzeb Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Bytomiu:

1. Badań laboratoryjnych - zadanie 1
2. Badań laboratoryjnych VDRL , FTA, FTA – ABS na cito - zadanie 2
3. Badań laboratoryjnych CMV DNA w moczu met. PCR jakościowo – zadanie nr 3.

Pytanie 1 :

Zwracamy się z prośbą o podanie ilości, statystyki badań do pakietu 1.

Odpowiedź:

Udzielający zamówienia ze względu na zróżnicowanie ilościowe poszczególnych zleceń w czasie i stanu zdrowia przyjmowanych pacjentów, nie jest w stanie określić statystycznej ilości badań laboratoryjnych wymienionych Formularzu ofertowym w zadaniu nr 1 na wskazane lata .

Pytanie 2: Prosimy o potwierdzenie, że Udzielający Zamówienie wyraża zgodę na złożenie oferty poprzez przekazanie zaszyfrowanego pliku w wiadomości email. Oferta powinna być podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Odpowiedź:

Udzielający zamówienia wyraża zgodę na złożenie oferty poprzez przekazanie zaszyfrowanego pliku w wiadomości email.

Pytanie 3: Czy Zamawiający wymaga integracji systemów informatycznych? Jeśli tak z jakim systemem?



Województwo
Śląskie

Szpital Specjalistyczny Nr 2 w Bytomiu
Jednostka ochrony zdrowia Samorządu Województwa Śląskiego



Odpowiedź:

Udzielający zamówienia nie wymaga integracji między systemami informatycznymi, jednakże wymaga możliwości dostępu on-line do podpisanego cyfrowo wyniku z możliwością pobrania go w formie pliku pdf do ewentualnego wydruku.

Pytanie 4: Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 21.05.2024 r.

Odpowiedź:

Udzielający zamówienia wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na 21.05.2024 r.

DYREKTOR
Szpitala Specjalistycznego Nr 2
w Bytomiu
mgr Anna Maria Ciołko